

Audibax Pro Black Cable DMX 3 Pins 20 m Negro



Audibax Pro Black Cable DMX 3 Pins 20 Metros Negro

- Pro Black • La serie Audibax proporciona una transmisión de señal pura y precisa. Los cables traen incluidos conectores de alta y un diseño de calidad baja capacitancia, lo que ofrece un rendimiento fiable y un sonido superior en todas las conexiones de tus equipos. Posee una configuración que elimina cualquier ruido no deseado.
- La serie Pro está diseñada para aquellas personas que están buscando una alta calidad de sonido y no quieren renunciar al más mínimo detalle. Los componentes adicionales de alta calidad proporcionan una reproducción de sonido limpia y precisa.

Referencia 10112846

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Tipo: Cable DMX





Color: Negro Gama Cable: DMX

Género conector: Macho - Macho Conectores: 1 XLR a 1 XLR

Longitud: 20 metros Marca: Audibax

· Características del cable

- · Serie: Pro
- Tipo: DMX 3 Pins
- o Diseño de bajo ruido con reproducción dinámica completa
- · Cable con máximo aislamiento.
- Conectores de alto rendimiento
- o Diámetro exterior: 6 mm
- Recubrimento de PVC de gran durabilidad.
- Longitud: 20 metros
- Color : Negro
- o Impedancia: 110 Ohm especial para DMX
- Capacidad: 72 pf · Aislamiento de PE • Estructura: 2x 0,25 mm² Trenzado para blindaje

• Características Conector A

- Conector : DMX XLR
- Tipo: Macho
- Número de Pines : 3
- o Contactos de Conector: Plateado
- Color : Negro
- Fabricante Conector A : Audibax · Serie Conector A: Pro Black

Características Conector B

- Conector : DMX XLR
- Tipo : Hembra
- Número de Pines : 3
- o Contactos de Conector : Plateado
- Color : Negro
- Fabricante Conector B : Audibax Serie Conector B : Pro Black



